

Adetmény.

kir. város bizott... 4480 bkgy... 10000...

Helyben és postán küldés... Egyes száma 5 kr.

Működési helyben: TIBOLDI K. LAJOS könyvkereskedésében...

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen naponta, pntök és vasárnap kivételével.



Hirdetési díj: Négy hetes... Hirdetési díjak... Kéziratok...

Igéretek.

(Melyek valószínűleg nem teljesülnek.)

A képviselőházi többség ismét megmutatta egyszer, hogy földmulhatatlan...

Megmentéséről volt szó ez esetben a kormány előterjesztésének.

Ki van zárva ennek az ellenkezője, mert hiszen maguk a kormánypártiak...

Lihtótiág ebben a helyzetben volt Szapáry Géza gróf is, a kinek az jutott osztályrészül...

Egészen odaig elment a kormányelnök a szavazás előtti engesztelésben...

Csak az a baj, hogy ezeket a kijelentéseket mindig a szavazás előtt hallja a magyar törvényhozó testület...

hogy a legjogosultabb kétséggel fogadjuk a magyar kormányfőnek erőlyes biztatásait...

Mindenesetre jó lenne, ha a szavazásra kész többség adandó alkalommal megemlékezne Szapáry gróf ígérteréről.

Erre a kérdésre nem kereste a választ a szabadelvű párt, hanem szavazott és megmentette Fejérváry Geza barátjától...

Az a hosszú vita, melynek Fejérváry Géza ostromlót központja volt, tökéletesen fölér a bukással.

Mint egy ellenséges tábor közepette, úgy állott a képviselőházban Fejérváry barát, vagdalakozva jobbra-balra kétségbeesetten.

Legjellemzőbb volt a többiek közt az a párba, melyet a honvédelmi miniszter Apponyi Albert gróffal vívott.

De ezzel vége is van a Fejérváry barát

magyar miniszterségének. Mennie kell, mielőtt újabb javaslatot kellene érvényesítenie a törvényhozásban.

Csak az a szomorú ebben a dologban, hogy a magyar parlamentben lehetetlené tette magát, Fejérváry talán fokozott érdemeket szerzett a közös hadügyminiszterségre.

Beltölési hírek. A k. t. h. a. u. t. o. n. o. m. i. a ügyében összehívott értekezlet pénteken befejezte tanácskozásait.

Az országgyűlés. A képviselőház az ülése december 15-én. A ház tegnap meglehetősen üres padok előtt...

Az orsz. függetlenségi és 48-as párt vasárnap este Ipolyi Dániel elnöke által értekezletet tartott, melyen több kisebb nagyobb jelentőségű ügyet intéztek el.



Harmonikáról... Kétfő árjegyzék kérendő.

A „DEBRECZENI” TÁRSZÁJA

„HUSZÁRSZERELM.”

(Vigjáték két felvonásban. Írta: Murai Károly. Először adták a debreczeni színházban szerdán, 1890. évi decz. hó 17-én.)

Murai Karolynek a „Huszár szerelem” cz. vígjátéka az őszel nagy sikert aratott a nemzeti színházban.

A „Huszár szerelem” hősnője Anna, egy tüzérről patant fiatal leány, ki a Barkos testvérék házában van.

Kenez tiszteletes urral számolt ugrat kereszül, egy fiatal poétát, Der Pistát pedig, ki hozzá utja versét, meg epen az orranál fogva hurcol, ámbár szeretné őt férfiasabbá tenni.

Anna nem resteli bevallani a gyámoltalan fiú előtt, hogy neki az ő holdvilágos szerelem helyett egy „huszárszerelm” kell, Barkosék rokonáé, Kálmán főhadnagyé, ki adósságokat és kalandokat halmoz egyre, de minden izében férfi és szenvedélyes és erélyes.

Kálmán nem is kékik megmutatni, hogy érti ő a huszárszerelmet. Megszökteti egy dán urnak, Hüppignek és zajos múltú feleségének leányát, Sarikát. De fél a szülőktől, hogy nyomra jönnék, Berényi Pál huszárpártány segítségével jó es hogy az üldözöket tévútra ve-

zesse, egy parasztnyecskeket tiltat maga mellé a nyeregbe.

De a esel nem használ, Kálmán elhagy Barkosékhöz ér Sarikával, jönek Hüppigék és Berényi mikor szünet betér, csak azt látja, hogy tervükkel mennyire felűstek.

Erre következnek a „hölgycsere” pompás jelenetei. Der Pistá, ki Annában ke-erűn csalódott az ábrándos Sarikában lel fel ideálját, ez pedig kedvenc költőjét ismeri fel benne, siet őt megkoszorúzni és szerelmével boldogítani.

Ez a darab fő-cselekménye, melyet a szerző sok leleménnyel, élelkekkel és ügyességgel szőtt.

Az udonságot melegen ajánljuk a közönség figyelmébe!

A ki nem marad adós.

— Elbeszélés. — Írta: Puskin. Ford.: Csongor Karoly. (Folyt. és vege.) II. Egy néhány év múlva családi ügyek miatt falura voltam kénytelen költözni. Bar el-

voltam foglalva birtokom vezetésével, még is visszavágytam előbbi, gond nélküli, változatos életembe.

Közeli szomszédom nem volt, kivéve két vagy három kiszolgált korbelyt, kik csak sohajtozni tudtak.

Utoljára azt tettem fel magamban: korán fekszem le s a mennyre lehel, későn ebédek. Ily módon sikerült az esteket megrövidítenem s a nappalt megnyújtani, s így jól ment minden.

Negy mértföldnyire lakasomtól feküdt Barinoff grófné birtoka, a hol azonban csak a kaszár lakott. A grófné csak egyszer időzött ott, házasságának első évében, s akkor is csak egy hónapig.

Remetéskedésem második tavaszán az a hír terjedt el, hogy a grófné férjével itteni birtokain fogja a nyarat tölteni.

Gazdag szomszéd megérkezése mindig nagy esemény falun. A földbirtokosok s alattvalói két hónapig előtte s három évig utána csak erről beszélnek. Engem is felzúgott a

szép grófné megérkezésének híre. Vágytam látni e szép nőt s így egy vasárnapon átmentem hozzájuk hogy bemutassam magam, mint legközelebbi szomszédot, s kifejezzem hódolatomat.

Az inas bevezetett a gróf szobájába s bejelentett. A szoba nagy volt s gyönyörűen bebutorozva a falak mentén könyvekkel telt üveg szekrények, mindegyiken bronz mell szobor. A padlózat kifényesítve s perzsa szőnyegekkel betakarva.

Az ajtó kinyílt s egy harminczkét év körüli, szép fiatal ember lépett be. A gróf a legszívesebben fogadott. Összezedtem magam s elakartam mondani megjelenésem indító okát, de megelőzött, s mint legközelebbi szomszédját a legbarátságosabban üdvözölt. Leültünk. Kellemes, minden erőltetés nélküli beszédmodora hamar elűzte gyermekes elfogultságot. Már visszanyertem nyugodtságot, — a grófné megjelent — s én meg nagyjót zavarba jöttem, mint azelőtt. Valóban gyönyörű nő volt. A gróf bemutatott.

Könyved modort akartam felvenni, de minél jobban igyekeztem természetesen lenni, annál ügyelembb s elfogultabb voltam Litva zavaromat; egymással kezdtek beszélgetni, mintegy megmutatva ezzel, hogy minden ceremónia nélkül úgy fogadnak, mint régi jó ismerőst.

Felálltam s körül jártam a szobát, nézegetve a könyveket s képeket. Nem értek ugyan a kép-khez, de egy megis-lekötötte figyelmemet. Valami svájci tájkép volt, de engem nem a szép vidék vagy a dolgozó lepett meg, ha-

urbólgyek szives eljárásukért, az egyet nevében legközelebbi köszönetemet. A midőn a beérkezett adatok nyomán ezenel van szerencse megkezdenni a gyűjtések eredményének közlését: egyuttal legyen szabad arváházunk egyt a nagy közönség szeretetebe ajánlani. Debreczen, 1890 decz. 12. Györy Elek ügyl. pénztárnok.

Szathmáry Mihályné és Szabó Kálmán né ur nök gyűjtő i v e n a d a k o z t a k : Szikszay József, Steinfeld Antal és a Bécsi biztosító társaság 10—10 frtot, gróf Dégenfeld József 8 frtot, Vecsei Viktor, Szustina Lajosné, Gereb Fülöp, Rickl és Fabriczius, Klein Gyula, Szabó Kálmáné, Csanak József, Phoenix biztosító társaság, Alföldi takarékpénztár, Kaszanyitzky Endréné, ifj. Csanak József, Kemény Mór, Kola Jánosné, Baró Jozsuzsi Miklósné és Dr. Ujfalu József 5—5 frtot, Vecsey Zoltáné, Magyar Francia biztosító társaság, Rott Lipót és ifj. Pajer József 3—3 frtot, Részv. Bálutai, Tóth Gyula, Györfly Aladár, Pongrácz Geza Stern József, Lusztig Károly, Feber Domokosné, Kacsokics Iván, Rannukel Henrikné, Kiss Albertné, Mihalovics István, Ormódy Lajosné, Lövy H., Weisz Sándor, Biederman József, Erber Vilmosné, Katz Herman, Biró József, Katz Lajos, Posszert János, N. N., Lippmann Sámuel, Veszprényi Zoltáné, N. N., Czégly Ferencné, Kiss Mór, Beresi Sámuelné, Boros Sándor, Szabó Mihály, Nemethy Lajosné, Kohn Adolf, Steinginger Károly, Jezev Gyula, Leideufrost Armin, Toth Béla, Benyacs Emil, Zador Lajos, Gyöth Lajos, Szentkirályi Tivadar, Lichtenstein József, Weiberger Lajos, Biederman Edén, Örvényi Ottó, Miklóssy Mózes, Hegedűs Pálné, Tepler Ignacné, Laposy Ferencné és Dospóly János 2—2 frtot, Frakk Ferenc, Murakózy László, Nanassy Lajos, Kohn Testvérek, Markus Miksa, László Albert, Kovacs Gyula, Dr. Borbely Imre, Kohn Henrik, Schwartz Benne, Boros Testvérek, Mendelovicsné, Elő Magyar biztosító társaság, Toth Kálmán, Havas József, Szöllösy György, Jónasz Lipót, Schmidt Panna, Fischer és Társ, Nagy Andrásné, Paczelt János, Kardos Sámuel, Laszlo Mór, Kain Albertné, Malinovsky Gyulné, Winkler Mihályné, Weisz Levine, Weisz Mozesné, Csoka Sámuelné, Weisz Józsefné, Örvös Lajos, Gall Ferencné, Jelenfi, Korneine, Sark Antonia, Manóné, Toth Sándor, Erdélyi Adolfa, Ujhazy Maria, Kovacs Károly, Telegdi László, Mayer aezredésné, Popper Mór, Sery Ede, Heder Antal, Kun József, Schönberger Vilmos, Mayering Gyula, Vágó Andor, N. N., Des Combes Henrikné, Tamassy Károly, Lótkovits Arthur, Schaffer Nándor, Falk T. és fia, Ipolyi Regina, Guttmann, Kuller Edene, Papp Testvérek, Földes Pesti bizt. társaság, Huber József, Lauprecht Frigyes, Fried Lajosné, Levittér Pálné, Javay Ferenc, Katz Jakab, Szentpétery, Tikos Józsefné, Nemes Gabor, Boraycs Józsefné, Nanassy Miklósné, Stern Izidor, Nagy Amália, Wertheimer Ilka, Tafler Ignacné, Kubay Alajosné, Közenberg Albert özvegye, Veszler Istváné, Kärzenfeld és László Józsefné 1—1 frtot, Nemet Andrásné, 60 kr., Klein Ignác, N. N., Grauvaid Bernát, Fejes Mór, N. N., K. Toth Sámuel, Fleischer, Kohn, Fisch testvérek, Miche stetter, Kerégyártó Istváné, Kohn Józsefné és S einer 50—50 krt., Irányi Béla és N. N. 40—40 krt., N. N., Karczag Gyula és N. N. 30—30 krt., N. N., Lepis R. F. I., Blatnei B., N. N., I. N. és N. N. 20—20 krt., Kovacs Ferenc 10 krt. A piac és varad utcáin gyűjtött összeg 315 frt 30 kr. Ugyanazon urak iven Széchényi utcában adakoztak: Harstein Peterne és Medve Kálmáné 5—5 frtot, Áron Manóné 3 frt, Berger Henrikné, Bözörmenyi Ruza, Katz Józsefné és Fejes Erika 2—2 frtot, Domokos Lajosné, Varga Károly, N. N., Sarkadi, Toth Bela építész, Vaginé, Scheppel Mihályné, Toby Istváné, Godra József, V. Szabó Jánosné, Mezentz Henrikné, Sinay Sámuelné, Fischbena Ignacné, Berger Mór, Nagy Janka, Feischl Károlyné, Takács Józsefné, Medgyaszay Dezsőné, Hrabezy Antal, Simonffy Jánosné és Marjalaky M. né 1—1 frtot, Kostya János, öz. Toti Mihályné és Schwartz Bernátné 50—50 krajczár, Keszi J. akabné, Kun József, Zátorzky és N. N. 40—40 krt.; N. N., Csengeri Zs. és Jakabovics Henrikné 20—20 krt, az ezen utcában gyűjtött összeg 45 frt 70 kr. A felebbiekben kívül különfeleket adományoztak: Kunz József és Társa, Kovacs Antal, Plank Ágost, Stern Albert, Szabó Lajos fia, Kovacsai József, Erdei Mihály és Kiss Lajos ruhanevéket és kezű árkat; a Szappanos Társaság 4 kiló szappant; Kuhnka István üvegraktára 24 poharat és 3 butellat; Domok Béla fözeleket; Varga Lajos 10 kiló teucset; Hufisz Istváné és Keller Dávidné 2—2 zsak burgonyát.

* Talaltatót a színházban egy gránát karperecz, egy arany nyakék, továbbá egy pár varanybör-remes keztyű. Jogos tulajdonosa a főkapitányságnak átveheti.

* Nyílt köszönet. Boldog emlékeztű férjem, halálát megelőzőleg alig pár évvel, halálesetire szóló biztosítást eszközölt a „Foncier” pesti biztosító intézet helybeli főügy-nöségénél. Kedves kötelességemnek tartom megköszönni és kijelenteni azt, hogy nevezett intézet az egész biztosított tőkét legkisebb nehézmény nélkül, a kötvényben megszabott határidőt be sem várva hiánytalanul kifizette. Debreczen, 1890. decz. 12. Özy dr. Pápa L. és Leungyel Ida.

* Halálozás. Mely részvételt vesszük azon hirt, hogy Székely Károly k u n h e g y e s i ev. ref. lelkes, heves-nagykunsági esperes, — a tisztántuli ev. ref. esperesi kar egyik kiváló tagja, tegnap reggel hirtelen elhunyt. — Székely Károlyt Debreczenben számosan ismertek, mert az egyházközségi közgyűléseken rendszeren megjelent s a tanácskozásonban tevékeny szerep jutott ki. Váratlan elhunytának híret hízonnyára megilletődéssel fogadják debreczeni ismerősei is.

x Egy népszor. — A „Moll” féle francia borszesz és so* által a beteg-eknek egy ép oly gyógyhatású, mint olcsó szer nyujtatik közönségnek és csuzos bántalmaknál rebeknél és daganatoknál. — Egy üveg ára niasitással együtt 90 kr. Székü des naponta utánvételei Moll. A. yögyszerész és cs. kir. utv. szállító által, Bécs, I. Tuchlauben 9. A vidéki gyógyszerészekben és anyag-kereskedésekben határozottan Moll féle készítmény kérendő az ő gyári jelvényével és aláírásával 2.

Hazánk s a külföld. — Borzasztó szerelmi drama. Az amerikai Arkansas egyik kis falujából szörnyű esetet jeleutenk melynek hat ember esett áldozatul. Egy Joolin nevű egyén meg kérte Miller berő leányának kezét. Ez azonban elutasította mert Joolin nem a legjobb hirtben állott. Joolin erre egy nap egy szomszedos farmerhez állított be s kért tőle egy lovat, mert Millerhez akar sűrgösen menni. A farmer nem akarta a lovat odadni, mire Joolin lelőtte a farmert, s lovára kapva elvitatott a Miller házhoz, a ki családjaival éppen ebédelt, s épp az a gyógyszerész is náluk volt ebédelt, a kit Joolin vetélytársának tartott. Joolin egy szó nélkül elő ránta revolverét és egy lövéssel letérítette előbb a gyógyszerészt, azután Millert és nejtét. — A leány összetett kézzelkel könyörgött ele teert, de ez a leány honokára szorította a pisztolyt, arra helyre, a hol egyszer meg esékolta és agyon ölte azt is. — Vegül magát lötte agyon. Egy tizenegy éves kis leány a másik szobában elbujva, tanuja volt a rettenetes jelenetnek.

Muzsák. — A Petőfi társaság vasárnap délelőtt tartott fölváso üléseire — mint rendezen — nagyszámu és díszes, többnyire hölgyekből álló közönség jelent meg. Az ülésen R o m o c k y József elnököl, a ki — most tartott jubileumára való gyöngéd figyelemből — belép elő rajosan megajánlta. A fölváso sorát N e v y László rendes tag kezdte meg. „Az ördög a szinpadon” című értekezésével. Négy kifjti, hogy az ördög a keresztény drámaival egyszerre jelenik meg a szinpadon s a közepkori misztériumoknak, mizakiumoknak rendes személye. Utána Szabó Eudre rendes tag mutatott be részleteket, ama költenény-ciklusából, a mely nem képez ugyan egy cselekmény körül forgó költői elbeszélést, hanem mégis — noha mozaikszerűleg is, ösz szefüggésben áll egymással s együttesen hatásos egészet alkot. F e r e n c z y József dr. rendes tag Szak Lujától olvasott föl egy aethnetikai tanulmányt Józsika Mikós regénybeli nőalkjairól. M a r a t i a y Dezső rendes tag egy pompás humor elbeszélést olvasott föl olyan jó előadás-al, hogy a hallgatóság folytonos derűltségben sikerült tartani. V e g ü P a l a g y i Menyhert r tag mutatott be három saját szerzemény költeményt s egyet S z o m o r i Dezsőtől. A közönség valamennyit megtapsolta.

— A „Magyar Haziasszony” című nagy kedvelt szepirodalmi, társadalmi és haz tartási hetilap e hó 14-től kezdve címet és alakot változtat. Ezután a jeles lap címe: „Magyar Nők Lapja”. A szerkesztők: Barsony István, az ösmert nevű ióvárosi író, meg Szirmai Mór, a két jeles fiatal erő, mindent elővetnek, hogy a „Magyar Nők Lapja” emejelek s e tekintetben rohamosan hűadnak czelejek f-ile. Az új czinnel megjelent elő szam igazán változatos és érdekes. A lap eleje Jászai Marjának a nemzeti színház művészeinek pompásan sikerült arczképe van; a bevezető cikket „a nőkerdesről” dr. Bokor József egyetemi tanár írta; a szepirodalmi részben ott látjuk a dr. Váradi Antal, meg a Markus József nevét s a haztartási rész is nagyon érdekes és változatos, jobb és bővebb, mint valaha volt. Ez a nagy gonddal szerkesztett s rendkívül olcsó hetilap igazán megérdemli a közönség meleg partozását. A lap ára negyed évre 1 frt 50 kr. feleltre 3 frt. Az előfizetés Budapest VII. Erzsébetkörút 7. szám alá küldendő a „Magyar Nők Lapja” kiadóhivatalához. Barsony István a „Magyar Nők Lapja” főszerkesztője. Szirmai Mór a „Magyar Nők Lapja” felelős szerkesztője. Ajánljuk olvasóink partfozásába e lapot, mert ugy külső kiállításban, mint a belső tartalom kitűnőségében a legmiveltebb nő izlésenek is tökéletesen megfelel.

Gabnaárak. (Budapest terményüzsdé decz. 13.) Buza tavaszra 8.00 pénz, 8.02 áru buza őszre — pénz, — áru, május—juniusra 6.14 pénz, 6.16 áru. Tengeri (új) 1891. máj.—jun. 6.14 pénz, 6.16 áru. aug.—szept. — pénz, — áru — Zab őszre — pénz, — áru, tavaszra 7.01 pénz, 7.30 áru. Ka

postarepeze augusztus—szeptemberre 13.20 pénz, 13.25 áru.

— A mezőgazdasági állapot. A földmivvelésügyi miniszteriumhoz a vetések állásáról és a mezőgazdasági állapotról november 30 tól december 13 ig beérkezett hivatalos jelentések alapján a következőket közölhetjük. Őszi v e t e s e k A Duna balpartján többnyire ritkák, bár a huzamosabban tartó lanyha időjárás sokat segített rajtuk, a későbbiek szépen kikeltek ugyan, de mivel hólepellet nincsenek takarva, a beálló fagy árthatmokra lehet. A Duna jobb partján a hosszantartó hasznos nedvességre, hönélküli száraz fagyos időjárás kövelekedett, mi által a gyengébb vetések szenvednek. A Duna Tisza közén a múlt hetekben tartó enyhe időjárás sokat használt a vetéseknek, buza, rozs és árpa egyaránt erősödtek. A Tisza jobb partján ugy a korábban, mint a későbbben elvetettek kielegítően állanak, itt ott a koraiak szépen bokrosodnak is. A Tisza bal partján a kedvező időjárás folytán gyönyörűen fejlődtek, a repcevetések egészen megerősödtek. A Tisza-Maros szögén általában szépen kikeltek, a repce nehö hiányosan kelt s fejlődésében visszatartott. Erdélyben a kedvező időjárás a vetések fejlődésében elősegítette; helyenkint eserek é. öröttegek nagy károkat okoztak. — G a z d a s á g i m u n k á l t o k. Dohánytermelő vidékek dohányszáritás és csomózás képezi egyik főteglalkozást. A fagyok következtében az utak járhatóbbakká letven több helyen fa és trágya hordással foglalkoznak. T a k a r m a n y h i á n y Nógrád és Pozsony megye nemely helyen már mutatkozik, s tavaszig, ha kemény tél leend, annak beálltát az ország több helyén kihatásba helyezik.

Köbányai sertésüzlet. A sertés-kereskedelmi csarnok jelentése — decz. 13. a) Hizott sertés árak: I. Magyar első rendű: 1. Öreg nehéz (paronkint 400 kilgron felüli súlyban) 42.—43.— 2. Öreg közép (paronkint 300—400 kilgr. súlyban) 41—42. 3. Fialat nehéz (paronkint 320 kilgron. felüli súlyban) 43.—44— 4. Fialat közép (paronkint 251 kmgm terjedő súlyban) 44—45. 5. Fialat könnyű (paronkint 250 kilmig terjedő súlyban) 44—45.— II. Magyar szedett: 6. Nehéz (paronkint 280 kilgron felüli súlyban) — — — 7. Közép (paronkint 220—280 kilgr. súlyban) 43.—43. 8. Könnyű (paronkint 220 kilgrig terjedő súlyban) 37.—40.— III. Szerbia: 14. Nehéz (paronkint 260 kilgron felüli súlyban) 42—42. 1/2 — 15. Közép (paronkint 220—260 kilgr. súlyban) 41.—42— 16. Könnyű (paronkint 220 kilmig terjedő súlyban) 37.—40 Sertés létszám: 1890. decz. 11. napján volt készlet 94935 darab, 1890. decz. 12. napján felhiztatott 1169 darab, 1890. decz. 12-tik napján elszállított 2284 drb. 1890. decz. 12. napján maradt készletben 93820 drb.

Debr. Színház.

Holnap, szerdán 1890 december 17-ken, páros szünetben, itt először: **Balassa Jenő jutalomjátékául: Huszár szerelem.** Vigjáték Irta: Murai Károly.

Vasutimenetrend. (Okt. 1 től.) Debreczenből indul: B.-pest—N.-Várad fele (gyv.) d. e. 8 ó. 27 p. d. u. 1 ó. 5 p. (csak N.-Várad felé) 3 ó. 35 p. 10 ó. p. Szatmár felé d. u. 3 ó. 30 p. (gyors v.) este 8 ó. 04 p. éjjel 2 ó. 50 p. Kassa felé d. e. 6 ó. 31 p. este 7 ó. 40 p. (m. á. v. indóh. d. u. 3 ó. 22 p. Nánás tele: (reggel 5 ó. 28 p. (vásártérrel d. u. 3 ó. 38 p. (reggel 5 ó. 44 p. Debreczenbe érkezik: Budapest—N.-Váradról erk. éjjel 2 óra 35 p. (csak N.-Várad felé) reggel 7 ó. 34 p. d. u. 3 ó. 07 p. (gyorsv.) este 7 ó. 19 p. Szatmárról reggel 8 ó. 15 p. délben 12 ó. 21 p. este 9 ó. 35 p. Kassaról reggel 8 ó. 06 p. este 9 ó. 11 p. (m. á. v. indóh. reggel 8 ó. 01 p. (este 6 ó. 05 p. Nánásról: (vásártérrel reggel 7 ó. 53 p. (este 5 ó. 56 p. Budapestről Debreczenbe indul: reggel 7 ó. 35 p. d. u. (gyorsv.) 2 ó. este (gyorsv.) 9 ó. 25 p.

Főszerkesztő: Szinay Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barua. Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre, árúsitjuk el.

Karácsonyi kiállítás a szövészet remekműveiből, melyek czélszerű, hasznos és díszes minőségűk által, egy a háztartás részére, mint ajándék czéllal különös értékkel bírnak. A díszes és praktikus kiállítás megtekintésére tisztelettel meghívja a nagyérdemű közönséget. KARDOS LÁSZLÓ czeqléd-utcán, az üzletben.

Alkalmi eladás.

Mint minden évben, ugy az idén is a karácsonyi ünnepek alkalmával raktárunkból több száz vég egész gyapju női ruhakelméket, melyeknek ezelőtt frt 1.—, 1.20, 1.40, 1.60 volt métere, választottunk ki s ezeket a mai naptól kezdve méterenként

35, 45, 55 és 65 krért árúsitjuk el. Ez alkalommal ajánljuk nagy választékban raktáron levő

karácsonyi és ujévi ajándék tárgyainkat.

Bosznay J. és Társa Debrezen, czeqléd-utca.

KARÁCSONYI és UJÉVI ajándéktárgyak legnagyobb választékban és legolcsóbb árban, ugyszintén GYERMEKJÁTÉKOK egyenként, vagy csoportban és nagyban eladásra kaphatók Baum Miksánál. Főaktára az összes hazai gyermekjáték-gyáraknak.

SZABÓ LAJOS FIAI Debreczen, Rózsater. Lettározás alkalmából december 1-től kezdve az összes raktárunkon levő női ruhaszöveteket (finom fekete divatkolmeket is), szines mosóvelezeket, téli nagy és kis kendőket, berlini harasz és főre való caschmir kendőket tetemesen leszállított áron árúsitjuk el.

